

$$(1) \lim_{x \rightarrow \infty} \ln(e^x + x^2 - \ln x) \cdot \arcsin \frac{1}{x + \ln x}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\arcsin \frac{1}{x + \ln x}}{\frac{1}{x + \ln x}} \cdot \frac{1}{x + \ln x} \cdot \ln e^x \left(1 + \frac{x^2}{e^x} - \frac{\ln x}{e^x}\right)$$

$$\stackrel{\text{WAL}}{=} 1 \cdot 1 = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln e^x + \ln \left(1 + \frac{x^2}{e^x} - \frac{\ln x}{e^x}\right)}{x + \ln x} =$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x \left(1 + \frac{\ln \left(1 + \frac{x^2}{e^x} - \frac{\ln x}{e^x}\right)}{x}\right)}{x \left(1 + \frac{\ln x}{x}\right)} =$$

$$\stackrel{\text{WAL}}{=} \frac{1 + 0/0}{1 + 0} = 1$$

weil $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln x}{x} = 0$

$$(*) \lim_{x \rightarrow \infty} \ln \left(1 + \frac{x^2}{e^x} - \frac{\ln x}{e^x}\right) = 0$$

weil \exists WAL

$$f(y) = \ln y$$

$$\lim_{y \rightarrow 1} f(y) = 0$$

(S) \ln spj ≈ 1

$$g(x) = 1 + \frac{x^2}{e^x} - \frac{\ln x}{e^x}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} g(x) \stackrel{\text{WAL}}{=} 1 + 0 - 0$$

da $\lim_{x \rightarrow \infty} x = \infty$

$$(**) \text{ WAL } f(y) = \frac{\arcsin y}{y}$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = 1$$

$$g(x) = \frac{1}{x + \ln x}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{x + \ln x} \stackrel{\text{WAL}}{=} \frac{1}{\infty + \infty} = 0$$

$$(P) \frac{1}{x + \ln x} \neq 0 \quad \forall x \in (0, \infty)$$

$$(2) \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} (\cot x)^{\frac{1}{\cot x - 1}}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} e^{\frac{1}{\cot x - 1} \ln \cot x} = e^1$$

$$f(y) = e^y$$

$$(3) \text{L'Hôpital's rule}$$

$$g(x) = \frac{1}{\cot x - 1} \ln \cot x$$

$$\lim_{y \rightarrow 1} e^y = e$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} g(x) = \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \frac{\ln \cot x}{\cot x - 1} \cdot \frac{1}{\cot x - 1} \cdot (\cot x - 1)$$

$$\stackrel{\text{L'Hôpital}}{=} 1 \cdot 1 = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \frac{\sin 2x}{\cos 2x} \left(\frac{\cos x}{\sin x} - 1 \right) = \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \frac{2 \sin x \cos x}{\cos^2 x - \sin^2 x} \left(\frac{\cos x - \sin x}{\sin x} \right)$$

$$= \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \frac{2 \cos x}{\cos x + \sin x} = \frac{2 \cdot \frac{\sqrt{2}}{2}}{\frac{\sqrt{2}}{2} + \frac{\sqrt{2}}{2}} = 1$$

spj. test

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \frac{\ln \cot x}{\cot x - 1}$$

$$f(x) = \cot x$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \cot x = 1$$

$$f(y) = \frac{\ln y}{y-1}$$

$$\lim_{y \rightarrow 1} \frac{\ln y}{y-1} = 1$$

$$(P): \cot x \neq 1 \text{ na } P\left(\frac{\pi}{4}\right)$$

(3)

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x \cdot \sqrt{\cos 3x}}{\arctan(\arcsin 2x \cdot \sin 3x)} =$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\arcsin 2x \cdot \sin 3x}{\arctan(\arcsin 2x \cdot \sin 3x)} \cdot \frac{2x \cdot 3x}{\arcsin 2x \cdot \sin 3x}$$

$$\frac{1 - \cos x \cdot \cos \sqrt{3x}}{6x^2}$$

$$(a) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{2x}{\arcsin 2x} = 1$$

$$g(x) = 2x$$

$$f(y) = \frac{y}{\arcsin y}$$

WLSF, (P) $2x \neq 0$ ue $P(0)$

$$\lim_{x \rightarrow 0} 2x = 0$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} \frac{y}{\arcsin y} = 1$$

$$(b) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{3x}{\sin 3x} = 1$$

WLSF, analogie

$$(c) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\arcsin 2x \cdot \sin 3x}{\arctan(\arcsin 2x \cdot \sin 3x)} = 1$$

$$g(x) = \arcsin 2x \cdot \sin 3x$$

$$f(y) = \frac{y}{\arctan y}$$

(P) $g(x) \neq 0$ ue $P(0)$

spez. fkt $\arcsin, \sin, 2x, 3x$

$$\lim_{x \rightarrow 0} g(x) = 0$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = 1$$

$$(3) \quad (d) \quad \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x}{6x^2} = \frac{1}{6} \cdot \frac{1}{2}$$

$$(e) \quad \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\cos x (1 - \sqrt{\cos 3x})}{6x^2} = \lim_{x \rightarrow 0} \cos x \cdot \frac{1 - \cos 3x}{9x^2} \cdot \frac{9}{6(1 + \sqrt{\cos 3x})}$$

$$\text{WAL} \\ = \lim_{x \rightarrow 0} \cos x \cdot \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos 3x}{9x^2} \cdot \lim_{x \rightarrow 0} \frac{9}{6} \cdot \frac{1}{1 + \sqrt{\cos 3x}} = 1 \cdot \frac{1}{2} \cdot \frac{9}{6} \cdot \frac{1}{1 + \sqrt{1}}$$

$$= \frac{9}{6 \cdot 4} = \frac{3}{8}$$

$$(f) \quad \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos 3x}{9x^2}$$

$$(P) \quad 3x \neq 0 \text{ we } P^{\frac{0}{0}}$$

$$g(x) = 3x$$

$$f(y) = \frac{1 - \cos y}{y^2}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} g(x) = 0$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = \frac{1}{2}$$

$$(g) \quad \lim_{x \rightarrow 0} \cos x = 1$$

(Spezialfall cos)

$$(h) \quad \lim_{x \rightarrow 0} \frac{9}{6} \cdot \frac{1}{1 + \sqrt{\cos 3x}} = \frac{9}{6} \cdot \frac{1}{1 + 1}$$

(Spezialfall $\frac{1}{1 + \sqrt{\cos 3x}}$)
→ Lösung: Spezialfall

$$(4) \lim_{x \rightarrow 1} \arccos \frac{x^{60} - 3x + 2}{x^{40} - 2x + 1}$$

Idea: když zkusíme dosadit, vyjde $\arccos \frac{0}{0}$, musíme tedy f' vytknout $(x-1)$.

Řešení

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{x^{60} - 3x + 2}{x^{40} - 2x + 1} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{x^{60} - x - 2x + 2}{x^{40} - x - x + 1}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1} \frac{x(x^{59} - 1) - 2(x-1)}{x(x^{39} - 1) - (x-1)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{x(x-1)(x^{58} + \dots + 1) - 2(x-1)}{x(x-1)(x^{38} + \dots + 1) - (x-1)}$$

$$\text{vale} = \frac{1 \cdot 59 - 2}{1 \cdot 39 - 1} = \frac{57}{38}$$

kdybychom teď ale zkusili WOLF, tak zjistíme, že to nejde

- $\arccos \approx \frac{57}{38}$ ani ve jejích okolí není definováno.
 \rightarrow limita tedy vůbec není definována a neexistuje.

konkrétně: $\text{Dom} \arccos = [-1, 1]$

jelikož $\lim_{x \rightarrow 1} \frac{x^{60} - 3x + 2}{x^{40} - 2x + 1} = \frac{57}{38} > 1,4$

tak $\exists \delta: \forall x \in P^\delta(1) : \frac{x^{60} - 3x + 2}{x^{40} - 2x + 1} > 1,4$

tedy pro $x \in P^\delta(1)$ $\arccos \frac{x^{60} - 3x + 2}{x^{40} - 2x + 1}$ není definováno
 a tedy lim \nexists .

$$(5) \lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} \lg 2x \cdot \lg \left(\frac{\pi}{4} - x \right) = \frac{1}{2}$$

Idea: udeľal'no posun do 0, kde zjedno tužew' tabul'ne' lincity.

Řešew'

$$g(x) = \frac{\pi}{4} - x$$

Pomocny' vypočet: $y = \frac{\pi}{4} - x$

$$f(y) = \left(\lg \frac{\pi}{2} - 2y \right) \cdot \lg y$$

$$\frac{\pi}{4} - y = x$$

$$\frac{\pi}{2} - 2y = 2x$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{4}} g(x) = 0$$

(P) $\frac{\pi}{4} - x \neq 0$ we $P^{42} \left(\frac{\pi}{4} \right)$

$$\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = \lim_{y \rightarrow 0} \frac{\lg y}{y} \cdot y \cdot \lg \left(\frac{\pi}{2} - 2y \right)$$

WOL $= \lim_{y \rightarrow 0} \frac{\lg y}{y}, \lim_{y \rightarrow 0} y \cdot \lg \left(\frac{\pi}{2} - 2y \right) = 1, \frac{1}{2}$

$$\lim_{y \rightarrow 0} y \cdot \lg \left(\frac{\pi}{2} - 2y \right) = \lim_{y \rightarrow 0} y \cdot \frac{\overset{\rightarrow 1}{\sin \frac{\pi}{2}} \overset{\rightarrow 0}{\cos(-2y)} + \overset{\rightarrow 0}{\cos \frac{\pi}{2}} \overset{\rightarrow 1}{\sin(-2y)}}{\underset{\rightarrow 0}{\cos \frac{\pi}{2}} \overset{\rightarrow 0}{\cos(-2y)} - \underset{\rightarrow 1}{\sin \frac{\pi}{2}} \overset{\rightarrow 1}{\sin(-2y)}}$$

$$= \lim_{y \rightarrow 0} y \cdot \frac{\cos(-2y)}{\sin 2y} \stackrel{WOL}{=} \lim_{y \rightarrow 0} \frac{\cos(-2y)}{2} \cdot \lim_{y \rightarrow 0} \frac{2y}{\sin 2y} = \frac{1}{2} \cdot 1$$

Spej'foot \cos we 0

WOLSE $g(y) = 2y$
 $f(z) = \frac{z}{\sin z}$

$\lim_{y \rightarrow 0} g(y) = 1$
 $\lim_{z \rightarrow 0} f(z) = 1$

(P) $2y \neq 0$ we $P^{1P}(0)$

$$(6) \lim_{x \rightarrow 0} (2e^{\frac{x}{x+1}} - 1)^{\frac{x^3+1}{x}} = \lim_{x \rightarrow 0} e^{\frac{x^3+1}{x} \ln(2e^{\frac{x}{x+1}} - 1)}$$

$$f(y) = e^y$$

$$g(x) = \frac{x^3+1}{x} \ln(2e^{\frac{x}{x+1}} - 1)$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x^3+1}{x} \cdot \ln(2e^{\frac{x}{x+1}} - 1) =$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2e^{\frac{x}{x+1}} - 1)}{2e^{\frac{x}{x+1}} - 1 - 1} \cdot \frac{2(e^{\frac{x}{x+1}} - 1)}{\frac{x}{x+1}} \cdot \frac{x}{x+1} \cdot \frac{x^3+1}{x}$$

$$\stackrel{\text{L'H}}{=} 1 \cdot 2 \cdot 1 \cdot \frac{0+1}{0+1} = \underline{2}$$

$$(a) f(y) = \frac{\ln(y)}{y-1} \quad \lim_{y \rightarrow 1} \frac{\ln y}{y-1} = 1$$

$$g(x) = 2e^{\frac{x}{x+1}} - 1 \quad \lim_{x \rightarrow 0} g(x) = 2 \cdot 1 - 1 = 1$$

↓
spojiteľnosť (složená spoj) $\rightarrow 0$

$$(b) 2e^{\frac{x}{x+1}} - 1 \neq 1 \quad \text{na } P^{\text{N}_2}(0)$$

$$\text{keď } \Leftrightarrow e^{\frac{x}{x+1}} = 1 \quad \Leftrightarrow \frac{x}{x+1} = 0 \quad \text{na } P^{\text{N}_2}(0)$$

$$\left(\frac{x}{x+1} = 1 + \frac{-1}{x+1} \dots \right)$$

$$(b) f(y) = \frac{e^y - 1}{y}$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = 1$$

$$g(x) = \frac{x}{x+1}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x}{x+1} = 0$$

↳ spojiteľnosť

$$(P) \frac{x}{x+1} \neq 0 \quad \text{na } P^{\text{N}_2}(0)$$

(7) $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\operatorname{arccotg} \frac{x}{\sqrt{1+x^2}} \cdot \operatorname{arccotg} \frac{1}{x}}{\operatorname{arcsin} \frac{1}{x}} = \infty$

$h(x)$

Lozbor: tip $\frac{\frac{\pi}{4} \cdot \frac{\pi}{2}}{0+}$ (arccotg $\frac{x}{\sqrt{1+x^2}} \rightarrow \frac{\pi}{4}$, arccotg $\frac{1}{x} \rightarrow \frac{\pi}{2}$)
 tip: $\pm \infty$
 arcsin $\frac{1}{x} \rightarrow 0$

web $\{h(x) \geq 0, \text{ tip: } \infty$

$\lim_{x \rightarrow \infty} \operatorname{arccotg} \frac{x}{\sqrt{1+x^2}} = \frac{\pi}{4}$

web $f(x) = \frac{x}{\sqrt{1+x^2}}$ $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x}{x(\sqrt{\frac{1}{x^2}+1})} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{1+\frac{1}{x^2}}} = 1$

$f(y) = \operatorname{arccotg} y$ $\lim_{y \rightarrow 1} \operatorname{arccotg} y = 1$

(s) spoj: arccot $\rightarrow 1$

* $f(x) = 1 + \frac{1}{x^2}$ $\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = 1+0$

$f(y) = \sqrt{y}$ $\lim_{y \rightarrow 1} \sqrt{y} = 1$

(s) spoj: $\sqrt{y} \rightarrow 1$

$\lim_{x \rightarrow \infty} \operatorname{arccotg} \frac{1}{x} = \frac{\pi}{2}$

$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{x} = 0$

$\lim_{y \rightarrow 0} \operatorname{arccot} y = \frac{\pi}{2}$ (s) arccot y spoj $\rightarrow 0$

par $\lim_{x \rightarrow \infty} \operatorname{arcsin}^2 \frac{1}{x} = 0$

$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{x} = 0$

(s) arcsin² y spoj $\rightarrow 0$

$\lim_{y \rightarrow 0} \operatorname{arcsin}^2 y = 0$

Záver: $\lim = 0$ web arcsin² $y \geq 0$ a $\lim_{y \rightarrow 0} \sqrt{y^2}$

$$(8) \quad \sum_{n=2}^{\infty} \left(\ln \frac{n-1}{n+1} \right) \left(\sqrt{n+1} - \sqrt{n} \right)^p \quad p \in \mathbb{R}$$

$$(1) \quad a_n$$

$$a_n = \underbrace{\ln \left(1 + \frac{-2}{n+1} \right)}_{\leq 0} \cdot \underbrace{\left(\frac{1}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n}} \right)^p}_{\geq 0} \rightarrow \text{bedenke Zonensatz}$$

$$\sum -a_n = -\sum a_n$$

Störterm $b_n = \frac{2}{n+1} \cdot \frac{1}{(\sqrt{n})^p}$ $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{-a_n}{b_n} =$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{-\ln \left(1 + \frac{-2}{n+1} \right)}{\frac{2}{n+1}} \cdot \frac{(\sqrt{n})^p}{(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})^p} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\ln \left(1 - \frac{2}{n+1} \right)}{\frac{-2}{n+1}} \cdot \frac{1}{\left(\sqrt{1 + \frac{1}{n}} + 1 \right)^p}$$

$$\stackrel{\text{WAL}}{=} 1 \cdot \frac{1}{2^p}$$

(a) Heine $x_n = \frac{-2}{n+1}$ $x_n \rightarrow 0$ $x_n \neq 0$ $\forall n \in \mathbb{N}$

$$f(x) = \frac{\ln(1+x)}{x} \quad \lim_{x \rightarrow 0} f(x) = 1$$

(b) Heine $x_n = n$, $x_n \rightarrow \infty$, $x_n \neq \infty$ $\forall n \in \mathbb{N}$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{(\sqrt{1+\frac{1}{x}} + 1)^p} \stackrel{\text{WAL}}{=} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{\left(\frac{1}{\sqrt{1+\frac{1}{x}}} + 1 \right)^p}$$

(b.1) $f(y) = y^p$ $\lim_{y \rightarrow 2} y^p = 2^p$ (S) spez. Wert y^p bei 2

$g(x) = \sqrt{1+\frac{1}{x}} + 1$ $\lim_{x \rightarrow \infty} g(x) = 2$

(b.2) $f(y) = \sqrt{y}$ $\lim_{y \rightarrow 1} \sqrt{y} = 1$ (S) spez. Wert \sqrt{y} bei 1

$g(x) = 1 + \frac{1}{x}$ $\lim_{x \rightarrow \infty} 1 + \frac{1}{x} = 1 + 0 = 1$

(*)

$$(2) \text{ bedy } \sum -a_n \quad \& \quad \Leftrightarrow \quad \sum b_n$$

$$\sum b_n \quad \& \quad \Leftrightarrow \quad \sum \frac{1}{n \cdot n^{p/2}} = \sum \frac{1}{n^{1+p/2}} \quad \&$$

$$\Leftrightarrow \quad 1+p/2 > 1$$

$$p/2 > 1$$

$$p > 2$$

Zaklet $\sum a_n \quad \& \quad \text{pro } p > 2$

a D pro $p \leq 2$

$$(*) \text{ LS } \& \quad b_n \quad a \quad \frac{1}{n \cdot n^{p/2}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{2}{(n+1) n^{p/2}}}{\frac{n}{n^{p/2}}} = \lim \frac{2n}{n+1} = \lim \frac{2}{1+1/n} \stackrel{\text{votc}}{=} \underline{\underline{2}}$$

(a)
$$\sum_{n=1}^{\infty} \underbrace{\frac{1 + \sin \frac{1}{n} - \cos \frac{1}{n}}{1 + \sin \frac{2}{n} - \cos \frac{2}{n}} \cdot \frac{1}{n} \sqrt{\frac{1}{n}}}_{a_n \geq 0}$$

Stromalwe s $b_n = \frac{1}{n} \cdot \sqrt{\frac{1}{n}} = \frac{1}{n^{3/2}}$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \sin \frac{1}{n} - \cos \frac{1}{n}}{1 + \sin \frac{2}{n} - \cos \frac{2}{n}} \cdot \frac{\sqrt{\frac{1}{n}}}{\sqrt{\frac{1}{n}}}$$

Heine $x_n = \frac{1}{n}$, $x_n \rightarrow 0$, $x_n \neq 0 \ \forall n \in \mathbb{N}$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{\frac{1}{x}}}{\sqrt{\frac{1}{x}}} \cdot \frac{1 + \sin x - \cos x}{1 + \sin 2x - \cos 2x} \stackrel{\text{VOAL}}{=} 1 \cdot \frac{1}{2}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x \left(\frac{1 - \cos x}{x} + \frac{\sin x}{x} \right)}{x \left(\frac{1 - \cos 2x}{x} + \frac{\sin 2x}{x} \right)} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{x \frac{1 - \cos x}{x^2} + \frac{\sin x}{x}}{\frac{(2x)(1 - \cos 2x)}{4x^2} + \frac{2 \cdot \sin 2x}{2x}}$$

$$\stackrel{\text{VOAL}}{=} \frac{0 \cdot \frac{1}{2} + 1}{4 \cdot 0 \cdot \frac{1}{2} + 2 \cdot 1} = \frac{1}{2}$$

Zähler: $\sum b_n \cdot k \Rightarrow \sum a_n \cdot k$

(*) $f(y) = \sqrt{y}$ $\lim_{y \rightarrow 1} f(y) = 1$ (S) spoj \sqrt{y} w 1

$g(x) = \frac{1}{x} x$ $\lim_{x \rightarrow 0} g(x) = 1$

(***) $f(y) = \frac{1 - \cos y}{y^2}$ $\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = \frac{1}{2}$

$g(x) = 2x$ $\lim_{x \rightarrow 0} 2x = 0$ (P) $2x \neq 0$ he $P^{42}(0)$

(****) $f(y) = \frac{\sin y}{y}$ $\lim_{y \rightarrow 0} f(y) = 1$

$g(x) = 2x$ $\lim_{x \rightarrow 0} 2x = 0$

$$(10) \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^{1+u}}{\underbrace{(n+u)^u}_{a_n}}$$

$$a_n = \frac{n^n \cdot n^{\frac{1}{u}}}{n^n (1 + \frac{1}{n^2})^n} = \frac{n^{\frac{1}{u}}}{\left[\left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2} \right]^{\frac{1}{n}}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{n} \rightarrow 1}{\underbrace{\sqrt[n]{\left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2}}}_{\substack{\downarrow e \\ \rightarrow 1}}} \neq 0$$

dohromady

nesplňuje NP, \sum diverguje

Podrobnejšie:

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{n}}{\sqrt[n]{\left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2}}} \stackrel{\text{L'Hôpital}}{=} \frac{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n}}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2}}} = \frac{1}{1} = 1$$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n} = 1$ (známa limit)

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2} = e \quad \text{užito z Heineho}$$

$$x_n := n^2 \quad x_n \rightarrow \infty \quad \lim_{x \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{x}\right)^x = e \quad (\text{známa limit})$$

$$\text{tedy} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2} = e$$

$$\text{tedy} \quad \exists n_0 : \forall n \geq n_0 \quad 2 \leq \left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2} \leq 3$$

ze 2 policajto

$$\text{tedy} \quad \sqrt[n]{\left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2}} \rightarrow 1$$

$$\begin{array}{ccc} \sqrt[n]{2} & \leq & \sqrt[n]{\left(1 + \frac{1}{n^2}\right)^{n^2}} & \leq & \sqrt[n]{3} \\ \downarrow & & & & \downarrow \\ 1 & & & & 1 \end{array}$$

$$(10) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n}{(n+\frac{1}{n})^n}$$

Nepke

Cauchy's Crit.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{n \cdot n \cdot n \cdot n}}{n + \frac{1}{n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n \cdot n^{\frac{1}{n^2}}}{n + \frac{1}{n}}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^{\frac{1}{n^2}}}{1 + \frac{1}{n^2}} \stackrel{\text{L'Hôpital}}{=} \frac{1}{1+0} = 1$$

\downarrow \downarrow
 1 0

$$\lim_{n \rightarrow \infty} n^{\frac{1}{n^2}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\sqrt[n]{n}} \rightarrow 1$$

ješto $\sqrt[n]{n} \rightarrow 1$, tak $\sqrt[n]{\sqrt[n]{n}} = \forall n \geq n_0$ post

$$\frac{1}{2} \leq \sqrt[n]{n} \leq 2$$

paž

$$\sqrt[n]{\frac{1}{2}} \leq \sqrt[n]{\sqrt[n]{n}} \leq \sqrt[n]{2} \rightarrow 1$$

$$n^{\frac{1}{n^2}} = e^{\frac{1}{n^2} \ln n} \rightarrow 1$$